

Открыта подписка

Уважаемые читатели!

С 1 ноября до 27 декабря вы можете подписаться на газеты «РАДАР» и «РЕЗОНАНС» на 1-е полугодие 2011 г. по льготным тарифам:

- для участников Великой Отечественной войны – БЕСПЛАТНО,

- для пенсионеров – 200 рублей,

- для организаций и предпринимателей – 400 рублей,

- для всех остальных – 300 рублей.

Подписаться можно в редакции (г. Нижняя Тура, ул. Свердлова, 135, р-н центральной вахты) или в отделе «Копир» (г. Лесной, ул. Свердлова, 30, 2 этаж).

Телефон для справок: 2-45-20.

Коротко: Лесной

Состоятся командно-штабные учения

НАПОМИНАЕМ лесничанам и гостям города: с 12 по 17 ноября на территории ГО «Город Лесной» состоятся командно-штабные учения «Атом-2010», в рамках которых сотрудниками ФСБ, МВД, Внутренних войск и органами местного самоуправления будет отработываться комплекс мер по пресечению террористических угроз на ядерно-опасных объектах.

В связи с учениями в городе и на прилегающих территориях будут предприняты специальные меры, введены временные ограничения, в частности: проверка у граждан документов, удостоверяющих личность; усиление охраны внешнего периметра и пропускного режима на КПП; ограничение движения транспортных средств и пешеходов на отдельных участках местности и объектах, где будут проводиться учебные мероприятия; усиление охраны порядка.

Руководство отдела ФСБ и глава ГО «Город Лесной» обращаются к населению с просьбой с пониманием отнестись к вводимым ограничениям, не нарушать границ оцепления и не создавать трудностей оперативным службам. А также проявлять бдительность и незамедлительно информировать местные правоохранительные органы в случае обнаружения и выявления подозрительных предметов и лиц.

Проверены игорные заведения

КАК СООБЩАЕТ сайт МУПТП «Трансинформ», в двух игорных заведениях Лесного, расположенных в здании Центрального крытого магазина, 3 ноября прошла проверка соблюдения законодательства в данной сфере. В присутствии сотрудников налоговой инспекции, ОБЭП и прокуратуры изъяты 18 интернет-терминалов и 10 «симуляторов». В настоящее время по фактам нарушения законодательства по игровому бизнесу проводится административное расследование. Затем материалы будут переданы в арбитражный суд Свердловской области.

Напомним: в Лесном это уже четвертая проверка игорных заведений. По трем предыдущим вынесены решения суда о незаконной деятельности и уничтожении игрового оборудования.

Соб. инф.

Есть вопросы по кадровой политике комбината?



УВАЖАЕМЫЕ ЧИТАТЕЛИ! Через средства массовой информации планируем ответить на ваши вопросы по теме: «Кадровая политика ФГУП «Комбинат «Электрохимприбор»».

Вопросы и предложения направляйте в адрес Отдела кадров комбината (Коммунистический проспект, 3а) на имя заместителя генерального директора по работе с персоналом П.А. Ковшевого. Просим при этом указывать имя, фамилию, отчество, место работы и род занятий.

Информационно-аналитический центр ФГУП «Комбинат «Электрохимприбор»».

Благотворительный базар

ДОРОГИЕ ЗЕМЛЯКИ!

Благотворительный марафон по сбору средств на строительство храма продолжается! Следующий этап – Благотворительный базар.

Для участия в нем вы можете принести изделия, изготовленные своими руками, а также домашнюю утварь и сувенирную продукцию. Эти предметы станут вашим вкладом в строительство храма, как и все вырученные за них средства.

Свои пожертвования можно приносить до 2 декабря в библиотеку храма ежедневно с 17 до 19 часов. В субботу и воскресенье – с 11 до 13 часов.

Благотворительный базар будет проводиться 3-5 декабря в здании крытого рынка.

ПОПЕЧИТЕЛЬСКИЙ СОВЕТ по строительству храма Св. пр. Симеона Верхотурского.

Победители областного фестиваля

29 ОКТЯБРЯ в Свердловском областном Дворце народного творчества г. Екатеринбург состоялся заключительный этап VIII Областного фестиваля творчества инвалидов «Искусство дарует радость». Учредителем и организатором фестиваля выступило Министерство социальной защиты населения Свердловской области.

Лесной представляли: **Евгений Торопов** – номинация «Художественное слово» и **Константин Фоминых** – номинация «Вокальное творчество».

По результатам оценки жюри были определены лауреаты VIII Областного фестиваля творчества инвалидов. В своей номинации Евгений Торопов был признан лучшим: ему присвоено звание лауреата фестиваля первой степени и вручен специальный диплом. Константин Фоминых отмечен дипломом участника фестиваля.

Поздравляем наших ребят с достигнутыми успехами и желаем в дальнейшем творческих побед и здоровья!

Лидия МЕЛЬНИКОВА,
начальник УСЗН г. Лесного.

Разрешите уточнить

В ПРОШЛОМ номере «Радара» под статьей «Глухие телефоны» была неверно указана фамилия автора. Материал редакции предоставил читатель **А. Елисеев**.

Право

Бюрократы привлекут за молчание

Прокуратура будет заводить дела на чиновников, отказывающих гражданам в информации

Прокуратура заставит ответить рублем чиновников, которые скрывают от граждан правду, игнорируют интернет-технологии или же выкладывают в Сеть что-то лишнее или неверное.

Напомним, не так давно в Кодексе об административных правонарушениях появились специальные статьи, наказывающие чиновников за размещение в Сети ложной информации, а также каким-то образом препятствующих гражданам в получении ценных сведений о работе власти. Если стюльничальник даже просто забудет выложить на официальном сайте обязательную информацию, его оштрафуют. По крайней мере должны оштрафовать. Вряд ли надо говорить, что современные средства коммуникации начинают играть все большую роль в общении власти и народа, это давно не новость. Официальные сайты ведомств фактически уже становятся общедоступными приемными. В Интернете публикуются и проекты правовых документов – для общественной экспертизы. Не говоря уже о том, что адреса и телефоны ведомства должны быть на сайте в обязательном порядке. Поэтому никакой гражданин начальник не вправе пренебрегать Всемирной сетью, иначе придется дорого заплатить. В самом прямом смысле: ему выпишут немалый штраф. Также под административное наказание попадут чиновники, которые неправомерно откажут гражданину в информации. Ведь люди имеют право знать о работе власти, и знать очень много.

В этом году вступил в силу закон, открывающий людям доступ к информации о деятельности государственных органов и органов местного самоуправления. Документ позволяет гражданам получать информацию о новых принятых законах, расходах бюджета, государственных закупках, результатах научно-

исследовательских работ, состоянии здоровья населения или окружающей среды, льготах, пособиях и тому подобное. Правда, некоторые скептики сомневались, что власть откроется полностью, как подобает цивилизованным странам. Были опасения, что чиновники найдут какие-то лазейки. Однако жизнь показывает, что работа власти становится все прозрачнее.

По закону ограничен доступ лишь к тем данным, которые являются тайной: государственной, коммерческой, служебной. Нельзя разглашать и персональные сведения о ком-либо. Однако излишняя секретность также запрещена.

Как рассказывают эксперты, в органы власти можно обращаться с запросом и в устной форме, скажем, во время приема населения. Что-то спросить можно и по телефонам справочных служб или должностных лиц, ответственных за предоставление информации. А письменный запрос непосредственно отнести чиновнику или послать по почте, факсу, телеграфу или в электронной форме. В запросе – и это важно – не требуется обосновывать необходимость получения информации. Одно желание знать вполне достаточно. При этом эксперты рекомендуют формулировать запрос предельно четко и конкретно, при ссылке на документы по возможности указывать их наименования и реквизиты. Если же ответа не будет, гражданин вправе пожаловаться не только начальнику того начальника, но и в прокуратуру. Не исключено, что последний вариант окажется более эффективным.

Как пояснили в надзорном ведомстве, дела о совершении чиновниками «информационных» правонарушений возбуждаются исключительно прокурором. После подготовки материалов дело будет направлено в суд. Так что молчать чиновнику станет себе дороже.

Сергей СУВОРОВ, «РГ» № 248.

Коротко

Больничный – по-новому

КАК СООБЩАЕТ Минздравсоцразвития РФ, с 1 января 2011 года в России планируется изменить стажевые пороги при оплате больничных. В действующей системе оплаты больничных листов схема такова: если страховой стаж работника от 8 лет и более, ему положена 100-процентная оплата, при стаже от 5 до 8 лет – 80-процентная, при стаже от полугода до 5 лет – 60-процентная. Новая схема будет выглядеть так: страховой стаж 15 и более лет – 100 процентов, от 8 до 15 лет – 80 процентов, менее 8 лет – 60 процентов.

Пенсии прирастут... лет через 20

МИНЗДРАВ, вопреки слухам, никогда не предлагал отменить или сократить накопительную часть пенсии. Как поясняют в ведомстве, сейчас в правительстве готовится концепция развития пенсионной системы, где будут прописаны механизмы защиты накоплений. Также будет продолжена работа по увеличению пенсий, в результате которой к 2013 году ее средний размер увеличится более чем на треть. Эксперты поясняют, что пенсии начнут прирастать лет через 20-30. Но с учетом ситуации, когда пенсионеров больше, чем работающих, отчисляющих деньги в пенсионный фонд, пенсии все равно больше ими не будут.

«Хитрый» календарь – 2011

В 2011 ГОДУ можно, используя 13 дней от отпуска, получить в сумме 31 день отдыха – для этого достаточно присоединить к «отпускным кусочкам» праздники и выходные. Если вы возьмете отпуск на 24-25 февраля – получаете 5 непрерывных дней отдыха (добавляются 23 и 26-27 февраля), если 9-11 марта – отдыхаете 8 дней подряд, 3-6 мая – 10 дней, 9-10 июня – 5 дней и 2-3 ноября – 5 дней.

В. КОРОТКИЙ.

Информатизация общества

В Лесном стартует проект «Доступная информация»

11 ноября в Лесном стартует областной проект «Доступная информация». Его цель – обеспечить граждан доступными компьютерами и Интернетом и обучить навыкам работы с ними. Администрация городского округа «Город Лесной» приглашает всех желающих освоить «новые технологии» принять участие в этом социальном проекте.



Скоро все лесничане станут уверенными пользователями ПК.

Уже скоро записаться на прием к врачу можно будет прямо из дома, отправив в больницу уведомление по Интернету. Не нужно будет стоять в очереди, чтобы получить необходимые справки, разрешения и иные документы в муниципалитете или областных ведомствах. Родители смогут просматривать оценки своих детей через Интернет и общаться с преподавателями. Любую консультацию у специалиста также возможно будет получить не выходя из квартиры. Для этого нужно иметь дома компьютер и Интернет, ну и, конечно же, уметь ими пользоваться. Решение этих проблем берет на себя областное правительство. Цена вопроса для тех, кто готов упростить себе жизнь и шагнуть в мир современных технологий, – 14,5 тыс. руб. без переплаты, без риска, без лишних хлопот.

Город Лесной неслучайно попал в первую тройку городов области (наряду с Заречным и Асбестом), где будет реализовываться проект «Доступная информа-

ция». Наш город привлек внимание Министерства информационных технологий Свердловской области благодаря высокому инновационному и технологическому потенциалу развития Лесного, достаточно высокому уровню общей технической грамотности горожан и относительному материальному благополучию жителей города, развитости сферы интернет-услуг, грамотно выстроенному взаимодействию органов местного самоуправления с областными властями.

О компьютерах

Прежде всего многих может удивить цена компьютера – 14,5 тыс. руб. Компания «Юнит» – партнер проекта – предоставляет компьютеры современной комплектации, в которую входят: тонкий жидкокристаллический монитор (19,5 дюйма по диагонали), клавиатура, мышь, колонки, веб-камера и, собственно, сам системный блок с процессором в 2,7 ГГц (этого более чем достаточно для домашнего, неигрового компьютера).

Важно, что буквально каждая деталь, каждая возможность компьютера укомплектована по согласованию с областным Министерством информационных технологий и связи. Все оборудование, включая операционную систему, является лицензионным. Предусмотрено и бесплатное годовое гарантийное обслуживание.

За счет чего достигнута такая скидка? Это результат работы компании «Юнит» с российским представителем компании Microsoft, а также экономии при закупке ряда комплектующих крупным оптом у производителей, с расчетом на то, что по данной программе в Свердловской области в 2010-2012 гг. будет реализовано свыше 50 тыс. таких компьютеров. Во многом возможности компьютеров «Юнита» соответствуют так называемому типу «офисных машин». Надо признать, что даже парк компьютеров во многих организациях города можно признать несколько устаревшим на фоне того, что предлагается приобрести гражданам.

Как это будет работать

11 ноября программа «Доступная информация» стартует в Лесном. Презентация проекта пройдет в Центральной городской библиотеке им. П.П. Бажова. В ней примут участие представители партнеров акции компаний «Юнит», «Софтлайн», «Уралсвязьинформ» и областного правительства. Они расскажут о проекте во всех подробностях. Также в городе будут распространяться буклеты, содержащие в себе бланк заявки на приобретение компьютера.

А с 13 ноября все желающие стать участником проекта «Доступная информация» могут прийти в офис «Уралсвязьинформа» по адресу: г. Лесной, ул. Сиротина, 2а и написать заявление на участие в проекте. После этого в течение нескольких дней с вами свяжется менеджер проекта и согласует сроки приобретения комплекта и прохождения программы обучения. Также будет обеспечено подключение к Интернету (со скоростью 8 Мб/с). Кстати, первые два месяца им можно будет пользоваться бесплатно. Услугу доступа в Интернет будет предоставлять «Уралсвязьинформ». Однако в связи с тем, что сети этой компании не обеспечивают стопроцентного покрытия, к проекту будут привлекаться и другие интернет-провайдеры города: «Сити-Телеком», «Интерра», «Медиаком».

Бесплатные курсы по обучению работе на компьютере и пользованию Интернетом будут проводить специалисты Межшкольного учебного комбината и Центральной городской библиотеки. Группы для обучения будут формироваться с учетом возраста горожан и уровня технической грамотности.

Администрация городского округа «Город Лесной» приглашает всех горожан принять участие в этом проекте и получить недорогой, но качественный компьютер и Интернет, а также овладеть навыками работы с ними. Всего до конца года планируется реализовать в Лесном до 1000 машин в рамках проекта «Доступная информация».

Владислав РУСАКОВ,
заместитель главы администрации
ГО «Город Лесной»
по организационным вопросам.